
ІРКЛІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
РІШЕННЯ 

26.02.2021                                                                                               № 5-5/VIII                                             

Про Порядок щодо організації безоплатного 

забезпечення ліками для амбулаторного лікування 

та безоплатного і пільгового 

зубопротезування  постраждалих 

внаслідок Чорнобильської катастрофи 

громадян Іркліївської сільської територіальної громади 
 

Відповідно частини 22 ст. 26 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", з метою упорядкування і вдосконалення якості 

медикаментозного обслуговування громадян Іркліївської сільської 

територіальної громади, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи Іркліївська сільська рада  
В И Р І Ш И Л А: 

1. Затвердити Порядок щодо організації безоплатного забезпечення 

ліками  для амбулаторного лікування та  безоплатного і пільгового 

зубопротезування постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи 

громадян Іркліївської сільської територіальної громади, додається.  

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 

питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, техногенної 

безпеки і надзвичайних ситуацій.  

Сільський голова                                                            Анатолій ПИСАРЕНКО 
 

                                                                                                                                   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Додаток 1 
до рішення сільської ради  

від 26.02.2021 № 5-5/VIII 

 
 
 

ПОРЯДОК 

щодо організації безоплатного забезпечення ліками для амбулаторного 

лікування та безоплатного і пільгового зубопротезування постраждалих 

внаслідок Чорнобильської катастрофи громадян Іркліївської сільської 

територіальної громади 

     

 

1. Загальні положення 

 1.1. Розпорядником коштів субвенцій з обласного бюджету для організації 

безоплатного забезпечення ліками для амбулаторного лікування та 

безоплатного і пільгового зубопротезування постраждалих внаслідок 

Чорнобильської катастрофи громадян Іркліївської сільської територіальної 

громади є виконавчий комітет Іркліївської сільської територіальної громади. 

1.2. Кошти використовуються для організації медикаментозного забезпечення 

відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України "Про статус і 

соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи", постанов Кабінету України від 17 серпня 1998 р. № 1303  "Про 

впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за 

рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за 

певними категоріями захворювань", від 17.10.2008 № 955 "Про заходи щодо 

стабілізації цін на лікарські засоби і вироби медичного призначення" із змінами 

і доповненнями. 

2. Визначення заходів щодо медикаментозного забезпечення 

 2.1. Умови та порядок надання субвенцій бюджету Іркліївської сільської 

територіальної громади на пільгове медичне обслуговування громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, визначається відповідною 

угодою між надавачем субвенції та її отримувачем. 

2.2. Ліки за безоплатними рецептами відпускаються тільки для амбулаторного 

лікування постраждалих. Відпуск цих медикаментів проводиться за рецептами 

лікарів КНП «Чорнобаївської багатопрофільної лікарні» Чорнобаївської 

селищної ради та КНП «Чорнобаївського центру первинно медико-санітарної 

допомоги Чорнобаївської селищної ради»,  де постраждалий перебуває на 

обліку за попереднім погодженням з громадськими організаціями осіб, 

постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС.  

2.3. Безоплатному відпуску підлягають лікарські засоби для амбулаторного 

лікування за переліком лікарських засобів вітчизняного та іноземного 

виробництва, які можуть закуповувати заклади й установи охорони здоров'я, 

що повністю, або частково фінансуються з державного та місцевих бюджетів, 



затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 05.09.96 № 1071 

«Про порядок закупівлі лікарських засобів закладами та установами охорони 

здоров'я, що фінансуються з бюджету», із змінами та доповненнями. 

Головний лікар КНП «Чорнобаївської багатопрофільної лікарні» 

Чорнобаївської селищної ради та КНП «Чорнобаївського центру первинно 

медико-санітарної допомоги Чорнобаївської селищної ради» забезпечують 

видачу рецептів, порядок зберігання та обліку рецептурних бланків, а аптечні 

заклади — відпуск лікарських засобів відповідно до порядку, затвердженого 

наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.07.2005 № 360 "Про 

затвердження Правил виписування рецептів та вимог-замовлень на лікарські 

засоби і вироби медичного призначення”, Порядку відпуску лікарських засобів 

і виробів медичного призначення з аптек та їх структурних підрозділів, 

Інструкції про порядок зберігання,  обліку та знищення  рецептурних бланків та 

вимог замовлень, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України  20.07.2005 № 

782/11062, із змінами та доповненнями. 

2.4. Забезпечення постраждалих наркотичними, психотропними лікарськими 

засобами тa прекурсорами здійснюється через аптеки, що мають дозвіл 

(ліцензію) Державного комітету України з питань контролю за наркотиками на 

їх відпуск 

2.5. Керівники аптечних закладів контролюють підтвердження факту 

отримання ліків постраждалих осіб особистим підписом та зазначення на 

звороті рецепту дати отримання ліків. У разі, якщо медичні препарати  

призначені для лікування дітей або важкохворих, рецепти отримують батьки 

або законні представники. В такому випадку крім підпису та дати на звороті 

рецепту проставляються паспортні дані особи, яка отримала ліки. 

2.6. Аптеки ведуть комп'ютерний облік медикаментів, безоплатно виданих 

постраждалим громадянам, у реєстрі реалізованих безоплатно ліків (далі – 

реєстр) за встановленою формою. 

2.7. Медичні заклади, на які покладається забезпечення осіб, постраждалих 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, безоплатним та пільговим 

зубопротезуванням, ведуть реєстр наданих послуг з безоплатного та пільгового 

зубопротезування постраждалих громадян (далі - реєстр) за встановленою 

формою. 

2.8. Реєстри погоджуються головним лікарем КНП «Чорнобаївської 

багатопрофільної лікарні» Чорнобаївської селищної ради та КНП 

«Чорнобаївського центру первинно медико-санітарної допомоги 

Чорнобаївської селищної ради» та подаються розпоряднику коштів, який 

здійснює відшкодування коштів аптечним та медичним закладам. Реєстр 

подається до органу Державного казначейства разом з платіжними 

документами, при проведенні видатків. Копії реєстру подаються КНП 

«Чорнобаївській багатопрофільній лікарні» Чорнобаївської селищної ради та 

КНП «Чорнобаївському центру первинно медико-санітарної допомоги 

Чорнобаївської селищної ради» для проведення аналізу забезпечення ліками та 

безоплатним і пільговим зубопротезуванням постраждалих осіб. Реєстри 

зберігаються в аптечних та медичних закладах. 



2.9 Аптечні та медичні заклади щомісяця до 3 числа наступного періоду 

подають Іркліївській сільської територіальної громади  звіт про використання 

коштів на безоплатне забезпечення ліками та безоплатне пільгове 

зубопротезування постраждалих громадян. 

2.10 Іркліївська сільська територіальна громада до 5 числа наступного періоду 

подає Департаменту соціального захисту населення обласної державної 

адміністрації узагальнену інформацію про використання коштів на безоплатне 

забезпечення ліками та безоплатне і пільгове зубопротезування постраждалих 

громадян за встановленою  формою. 

3. Оплата рахунків та контроль за організацію медикаментозного 
забезпечення 

 3.1. Відшкодування видатків з безкоштовного відпуску ліків та безоплатного і 

пільгового зубопротезування постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи громадян Іркліївської сільської територіальної громади 

проводиться у межах визначених обсягів видатків на зазначені цілі та в міру їх 

надходження з реєстраційних рахунків, відкритих  в УДКС України в 

Чорнобаївському  районі Черкаської області відповідно до кошторисів та на 

підставі підтверджуючих документів, згідно з Порядком казначейського 

обслуговування місцевих бюджетів, затвердженим наказом Державного 

казначейства України від 23.08.2012 № 938, зареєстрованим у Міністерстві 

юстиції України 12.09.2012 за № 1569/21881, із змінами і доповненнями. 

3.2.Аптечні та медичні заклади з якими Іркліївською сільською територіальною 

громадою укладено відповідні договори зобов’язані забезпечити лікарів 

ціновими прайсами медичних препаратів, що відпускаються для безоплатного 

забезпечення постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи громадян. 

3.3. Лікарям при виписці рецептів керуватись переліком медичних препаратів 

вітчизняного виробництва або дешевшими аналогами. 

3.4. КНП «Чорнобаївська багатопрофільна лікарня» Чорнобаївської селищної 

ради та КНП «Чорнобаївський центр первинно медико-санітарної допомоги 

Чорнобаївської селищної ради» здійснюють контроль за виписуванням 

безкоштовних рецептів у межах виділених коштів субвенцій та відпуском за 

ними ліків відповідно до постанови КМУ від 17.08.98 № 1303 "Про 

впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за 

рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за 

певними категоріями захворювань" із змінами та доповненнями. 

 

 

Секретар сільської ради                                 Антоніна  КУЛИК 


